

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων «Ανάπτυξη της Δια Βίου Μάθησης και λοιπές διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 31 Αυγούστου και στις 2 Σεπτεμβρίου 2010, σε τρεις (3) συνεδριάσεις, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας Χρύσας Αράπογλου, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων «Ανάπτυξη της Δια Βίου Μάθησης και λοιπές διατάξεις».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν η Υπουργός Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, κυρία Άννα Διαμαντοπούλου, η Υφυπουργός Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, κυρία Παρασκευή Χριστοφιλοπούλου, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια των συζητήσεων, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Συμεών Κεδίκογλου, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Σάββας Αναστασιάδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Ζιώγας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Σπυρίδων – Άδωνις Γεωργιάδης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Αναστάσιος Κουράκης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Χρήστος Αηδόνης, Σάββας Εμινίδης, Μαρία Θεοχάρη, Σπυρίδων Γαληνός, Σοφία Γιαννακά, Παναγιώτα Ζούνη, Χρύσα Αράπογλου, Δημήτριος Βαρβαρήγος, Βασίλειος Κεγκέρογλου, Όλγα Ρενταρή -Τέντε, Αριάδνη(Αρια) Αγάτσα, Ιωάννης Ανδριανός και Γεώργιος Βαγιωνάς.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του σχεδίου νόμου, ενώ ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν.

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής οι κ.κ.: Μιχαήλ Κουρουτός, μέλος της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Ε.), Δημήτριος Ασημακόπουλος, πρόεδρος της Γενικής Συνομοσπονδίας – Βιοτεχνών – Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.), Θεόδωρος Χρονόπουλος, μέλος της Ανώτατης Διοίκησης Ενώσεων Δημοσίων Υπαλλήλων (Α.Δ.Ε.Δ.Υ.), Σίμος Δανιηλίδης, μέλος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος

(Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.), Χρήστος Νάστας, γενικός γραμματέας της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.με.Α.), Ιωάννης Αλαβάνος, πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.), Ευάγγελος Μπαζούλης, αντιπρόεδρος του Συλλόγου Υπαλλήλων του Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.), Αλέξανδρος Κόντος, πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Κέντρων Ελευθέρων Σπουδών (Π.Ε.Κ.Ε.Σ.), Αντώνιος Δημητράκουλάκος, εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Ένωσης Εργαστηρίων Ελευθέρων Σπουδών της Πληροφορικής και Αναστασία Βουγιούκα, πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Εργαστηρίων Ελευθέρων Σπουδών (Π.Ε.Ε.Ε.Σ.).

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 3 Σεπτεμβρίου 2010

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΥΣΑ ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ

ΑΡΙΑΔΝΗ (ΑΡΙΑ) ΑΓΑΤΣΑ